## 卡松杀菌灭藻剂、卡松杀菌剂、生产卡松杀菌剂

产品名称	卡松杀菌灭藻剂、卡松杀菌剂、生产卡松杀菌剂	
公司名称	临沂虹瑞精细化工有限公司	
价格	8.00/公斤	
规格参数	型号:HR 品牌:长久 化学成份:CMI/MI	
公司地址	中国 山东 临沂市 费县南十里铺工业园	
联系电话	86 0539 5932269 15966766229	

## 产品详情

型号	HR	品牌	长久
化学成份	CMI/MI	外观	淡黄色液体
有效物质含量	2.5 ( % )	含量	2.5 (%)
PH值使用范围	6-9	CAS	Z123

- 一、卡松杀菌剂性能特点:
- 1、广谱高效:具抑菌杀菌双重功能,对细菌、霉菌及各种杂菌杀菌力强,效果显著。
- 2、方便稳定:直接添加使用,安全环保;不受阴阳离子、两性离子及表面活性剂的影响。
- 二、卡松杀菌剂产品特点:
- 1、广谱、长效的杀灭多种细菌、真菌和酵母菌,用量低。
- 2、适用的范围广泛ph2.0—9.0均可使用。
- 3、与水混溶,可以在任何工序加入,容易操作。
- 4、与各种乳化剂、表面活性剂及蛋白质成份配伍性好。
- 5、不含甲醛,无voc,排放无残留。
- 6、不燃烧,易于运输,使用方便。

参考用量: 0.05-0.3%即每吨产品加入0.5-3kg

防腐剂为淡黄色透明液体,易于投加和混合,50 可直接在调配过程中添加。